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Cum să deveniți călugăr în Muntele Athos

În primul rând, dacă doriți să veniți pe Muntele Athos și să deveniți călugăr, trebuie 
să fiți sigur că nu aveți legături legale. Unele dintre cele mai obișnuite legături, dar 
nu singurele, sunt datoriile pe care trebuie să le plătiți singur și căsătoria. Dacă 
altcineva – de exemplu familia dvs. – vă va plăti datoriile și, în cazul căsătoriei, 
aveți consimțământul soției, atunci sunteți liber.

Apoi, veți veni pur și simplu în Muntele Athos în persoană, ca pelerin, veți vizita 
unele așezări și vă veți declara intenția către starețul obștii. Desigur, la început, 
dacă obștea este mare, nu puteți vorbi cu starețul – veți spune asta unui părinte / 
bătrân spiritual acolo. De multe ori primul arhondar sau un ieromonah se potrivește 
acestui rol. În orice caz, ultimii care vor lua decizia finală vor fi starețul și 
dumneavoastră.

Până atunci, veți rămâne pur și simplu la așezarea monahală respectivă și veți intra 
în programul zilnic care cuprinde slujbe, ascultări, odihnă și canon zilnic de 
rugăciune personală pe care le veți primi de la stareț – fie direct, fie printr-un 
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duhovnic. Ascultarea și canonul (regula) personală de rugăciune vor fi în 
conformitate cu constituția și abilitățile corpului tău.

De obicei, la început, ascultarea primită este ușoară pentru a te lăsa să te 
obișnuiești din mers și să-ți dai seama dacă îți dorești cu adevărat această viață, 
deoarece uneori există doar un gând trecător. Pentru a realiza că chemarea este de 
la Dumnezeu, vei rămâne o anumită perioadă fără nicio obligație – vei ajuta doar 
frăția în timpul treburilor zilnice.

Cunoașterea limbii așezării – de obicei greacă – este de preferat, dar engleza va fi, 
de asemenea, destul de acceptabilă în majoritatea locurilor. Bineînțeles că româna 
poate fi folosită la așezămintele românești.

Secretele pentru a reuși ca om spiritual – mai ales ca călugăr pe Muntele Athos – 
sunt: ascultarea, smerenia și programul constant.

Aveți grijă la râvna dvs. să nu dispară și să nu pierdeți timpul, deoarece dacă 
lumânarea dumneavoastră se va stinge atunci veți rămâne în întuneric.

De asemenea, desigur, trebuie să aveți grijă la capcanele comune ale începutului.

Un instantaneu de la Paște, mănăstirea Vatopedi, Muntele Athos
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